



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 112, DE 09 DE OUTUBRO DE 2012**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC nº 112, de 09 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 11/10/2012, para que, em seu ANEXO I, **na área de Engenharia de Computação: Processamento Digital de Sinais e Sistemas e Sinais** (Processo nº 23110.007966/2012-78),

**ONDE SE LÊ:** "Mestrado na área de Computação ou Microeletrônica ou Engenharia Elétrica ou Eletrônica com dissertação na área do concurso e Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica",

**LEIA-SE:** "Mestrado na área de Computação ou Microeletrônica ou Engenharia Elétrica ou Eletrônica com dissertação na área do concurso e Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia de Computação".

Pelotas, 24 de outubro de 2012.

Francisco de Paula Marques Rodrigues  
Diretor do CGIC

Prof. Manoel Luiz Brenner de Moraes  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria